

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 pengő
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes szá-
mokra 10 fillér.
Magyar

BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség, kiadó-
hivatal: Baja, Zichy
Bódog-tér 8. Telefon:
45. Postacím: Baja,
postafiók 18. Posta-
takptári csekk száma
58.336.

XVI. évfolyam 52. szám

POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1934. március 6., kedd

A náciak megzavar- ták Dollfuss gyűlését

Bécs, március 5.

Dollfuss kancellár vasnap Bécsben mintegy 25 000 alsó-ausztriai paraszt előtt nagy beszédet mondott Ausztria függetlenségéről. Beszéde közben a tömegbe furakodott mintegy 30 nemzeti szocialista, akik egy adott jelre hirtelen három hatalmas horogkeresztes lobogót bontottak ki és emeltek magasra. Azonnal lefogták őket és mielőtt nagyobb rendezésre került volna sor, átadták a rendőrségnek, 27 náci letartóztattak.

Garbait kiutasították Bécsből

Bécs, március 5.

Garbait, volt magyar tanácsköztársasági elnököt, akit Bécsben letartóztattak vörös üzemek miatt, tegnap szabadiábra helyezték, de azonnal kiutasították Ausztria területéről. Garbait Csehországba utazott, ahová 30 napos beutazási engedélyt kapott.

Ujabb letartóztatások a Stavisky-ügyben

Paris, március 5.

A bíróságon elterjedt hírek szerint a Stavisky-ügyben újabb letartóztatások várhatók. Olyan neveket emlegetnek, melyeket eddig még nem hoztak felszínre a botrány során. Az újabb letartóztatások híreit a parisi hírtől lapok nagy izgalommal tárgyalják és követelik a legszigorúbb vizsgálat letolytatását az egész francia nemzetet behálózó maffiával szemben.

60 kistrafik és 30 nagytrafik-engedélyt elvesz a pénzügy-miniszter

Budapest, március 5.

A pénzügyminiszterium hónapokon át folytatta és most fejezte be a trafikengedélyek revízióját. Mintegy 4000 engedélyt vizsgáltak felül és megállapította a pénzügyminiszter, hogy 100 engedély tulajdonosa összeférhetetlen. Ennek alapján a pénzügyminiszter még ezen a héten 60 kistrafik és 30 nagytrafik engedélyt visszavonja. Általában az egész dohányárúsítást új alapokra helyezik és a bevont engedélyeket a meglevők helyzetének könnyítése végett is nem adják újra ki.

Félezer dalos monstre seregszemléje Baján Impozánsan sikerült a Bácskai Dalosverseny

Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános ünnepi beszéde — A dalosverseny első díját a jánoshalmiak nyerték — Egész Baja önfeledt lelkesedéssel ünnepelte a dalárdákat

„Ma is a magyar dalban gyászol Kraszna-Horka büszke vára!”

A magyar dal ünnepe volt a tegnapi vasárnap. Csonka Bácska lelke ölekezett össze ebben a gyönyörű napban Baja város lelkével a dal szárnyán a legszebb barátság harmóniája szállott az ég felé...

A magyar dalé volt ez a nap. A magyar dalé, mely mint remekművi beszédében mondotta dr. Gonczlik Kálmán apátplébános, végigkísérte a magyar történelmének egész során. A magyar dalé, mely trianoni letiporságunkban elpusztíthatatlan, ősi magyar élni akarásunkat és a feltámadásba vetett hitünket acélozza. A magyar dalé, mely ezen a napon félezerember ajkáról, mint a magyar szív édesbus melódiája tört fel a rázkódatta meg a kishitűeket, hogy amíg magyar ember ajkan él és ég s dal, addig nem veszett el a magyar haza...

Ünnepre virradt a város. A nap ugyan elbujt a szürke, ólomszínű fellegek mögé, de a lelkekben s örömteli szívekben annál fényesebben ragyogott fel az öröm napja. A nagyszerű gondolat: seregszemlére hívni Csonka Bácska valamennyi dalostestvérét, testet öltött. Ezt az ünnepet pedig méltón köszöntötték a házak orrán lengedező nemzeti színek.

A dalárdákat a legszebb bajai urleányok csoportja fogadta, akik megkoszorúzták a zászlókat.

A koszorúslányok névsora: Viszme Rozika, Kecskés Emma, Magyar Lola, Czeglédi Erzs, Bisztriczky Piri, Szécsi Magda, Nagy Klára, Klein Nusi, Odray Ilus, Mayer Ilonka, Kapusza Nelly, Lantos Baba, Csincsek Joli, Czetholfer Mancsi, Kemény Iza, Plachy Viola, Plachy Gizike.

Erkeznek a dalárdák

Egymásután érkeztek a dalárdák. Vonaton, autóbuszokon jöttek Bajára, hogy nemes vetélkedésben

mérjék össze erejüket, művészi tudásukat. Már 8 óra után az utcákat rengeteg idegen lepte el, akiknek derült arca elárulta, hogy a dalosverseny résztvevői, vagy azok kísérői. Itt ott nagy közönsége akadt a szebbnél-szebb népviseletek megcsodálására s déli előtt, mikor az állomás felől zászlók és zenekarok kíséretével felvonult a hatalmas dalos sereg, az utvonalon mindenütt szízek és ezrek élvezték végig a festői menetet, melynek első útja az Isten házába vezetett. Kilenc órára a kegyuri templom zsufolásig megtelt úgy, hogy rengeteg nem fértek már el. Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános mondott itt szentmisét.

Ugyanekkor a református templomban istentiszteleten vettek részt a szeremei és érsekcsanádi református dalosok s 10 órakor szemet-lelket gyönyörködtető látványt nyújtó felvonulás indult meg a Központi Színházba, ahol a város és a megye színeivel feldiszitett nézőtérén ott szorongott a legjobb közönség.

A zsűri

A városi, megyei és katonai előkelőségek számos tagját láttuk a közönség soraiban. A színpad előtt zászlóerdő. Asztalkákon a gyönyörű díjak, selyemzászlók,

melyek a győztes dalárdákra várnak...

A földszint első soraiban a zsűri tagjai dr. Szabó Viljévitcs Dusan alispán elnöklei alatt készen várják a verseny kezdetét.

A zsűri tagjai: dr. Alföldy László vármegyei főlevéltárnok, Herr György tanítóképzőintézeti tanár, Wildinger Jakab plébános, Udvary István plébános, Karig Emil zeneisk. igazgató és dr. Ortay József s. tanfelügyelő.

A nézőtérén forró hangulat. Kipirult arcú vidéki „drukkerek” latolgatják a verseny kimenetelét. Mindenki a maga dalárdáját teszi meg elsőnek, s amikor a függöny szétmegy, a nézőtér elragadtatással szemléli a gazdagon diszitett színpadot, ahol már ott állnak a dalosok, közel félezeren. Két oldalt Baja és a vármegye hajdúi a gyönyörű zászlókkal. Hazafias tűz lobog a színpadról a nézőtér felé s már feláll mindenki, mikor Herr György tanár, az összkarok karnagya magasba lendíti a kezét, hogy eldirigálja a Szózatot. „Hazádnak rendületlenül”...

zeng fel a monumentális korus s s mindenkiben megremeg a szív. Mindenki azt érzi, hogy minden szenvedés mellett is milyen utolérhetetlen, büszke érzés magyar-nak lenni.

Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános ünnepi beszéde

Ezután a nézőtér feszült figyelmé között tartja ünnepi megnyitó beszédét dr. Gonczlik Kálmán pápai kamarás, esperes-plébános, akit színpadra léptekor lelkes taps köszönt.

— Kedves dalosok! — mondja magával ragadó erővel az apátplébános. — Magyar Testvérek! Baja város közönségének nevében lelkem minden forró szeretetével köszöntelek benneteket, Csonka Bácska dalo-

sait. Akiknek lelkében túlaradt az érzés és szívetek csordultig van a magyarság szeretetével, eljöttetek ide dalolni. A dal kiáradása a léleknek, a csordultig telj szíveknek. Mikor a bölcső mellett az édesanya énekel, mikor az érzelemduis ifju dalol és válaszol a melegsívű leány, mikor nemzeti ünnepeinken feltárl a magyar lélek és dalol, mikor gyász napján lélekbemarkolón sir... Amíg lesz forró lélek, egészséges

Ara: 10 fillér.

szív, mindig élni fog a dal. Mindennél szebb, nagyobb kincs a dal.

A magyar dal és a magyar történelem

— A mi történelmünk el sem képzelhető dal nélkül. Ott volt a dal, mikor bátortalanul szólt az őrlő leány ajkán, mikor Gellért püspökhöz beszélt, mikor fehér lovat áldozott a magyar, mikor az első szent király előtt meghajtott fejt s mikor a tatárdulás idején a magasságos Istenhez szállt, itéletet kért és kapott a magyar. Büszkén, katonásan zengett mindig a magyar dal s mikor elpusztult minden, amiért magyar katoná ontotta a vérét s mikor szétdarabolták a hazát, házról házra járva sirt a magyar dalos ajkán a nótászó. És mikor egységes lett Szent István birodalma, a drága magyar haza, újra diadalmasan szólt a dal. És ma is nem sívít-e Kismark felett a dal? Nem ebben gyászol Krasznahorka büszke vára? Itt is tenát zendüljön fel a magyar dal, szólaljon meg a magyar ének és mint a tenger árja zugva öntse el a szíveket, hogy itt a délvidéken sem tudunk mások lenni, mint őseink voltak. Zengjen a

Felzeng az első dal...

Most az elegáns feketében felsorakozó Bajai Daloskör lép színpadra és Herr György pártatlanul gazdag fantáziájú vezetésével elénekli versenyen kívül dr. Tordai Ányos-Farkas Nándor „Magyar harangszó” című remekművét. A közönség tomboló elismerésével honorálta a műveszi produkciót.

Ezután kezdetet vette a tulajdonképpeni dalosverseny. Egymásután vonultak fel a dalárdák karnagyaik, valamint zászlóik által kísérve. A sorrendet sorsolás állapította meg.

Kezdődik a verseny

Elsőnek a Batmonostori Dalárda Major József vezényletével elénekli jellegét, majd a versenydarabot: Dalmady Gy.: Csak magyarok legyünk! s utána

Miért kinlódik
régir rossz rádiójával,
mikor előnyösen
becserélhető remek

Orionrádióra

a
Schlaghammer és

Kaiser cégnél

Szent István-tér 3.

Telefonszám: 190.

Autó, motor, motorkerékpár, traktor stb. tulajdonosok b. figyelmébe

ajánlom modernül felszerelt tüzememet, hol minden e szakmába vágó munkák a legmegbízhatóbb szaktudással és lelkiismeretes pontossággal készülnék

Cserba Ferenc Baja (Cserba-ház)

dal, hasson fel az égig és hirdesse, hogy kívánjuk az egységes magyar hazát s nem mondunk le soha erről, amit Árpád szerzett s amit Szent István élete szentelt meg. Ma itt Csonka Bácska központjában legyen a hála első szava azé, akinek lelkében megszületett a mai nap gondolata és azoknak, akik semmi fáradságot nem ismerve a rendezés: keresztülvitték és megteremtették a mai ünnepet. Kezdődjék tehát a dal!

Zugó tapsvihár fogadta a csodálatosan szárnyaló beszédet, melynek minden szava hazafiságtól izzó magyar ének volt, méltó a nagy naphoz.

több szabadon választott darabot. Mindegyiknek nagy sikere volt. Jóleső látvány volt, hogy a dalosok, a nép fiait között ott énekelt a község kitűnő plébánosa Horváth Ferenc, aki lelkesen énekelt a tenoristákkal.

Egymásután következtek ezután a dalárdák és énekelték a jeligét, a versenydarabot és a szabadon választott darabot. A sorrend ez volt:

Csávolyi Dalkör: vezényelte Grünfelder Lipót. A dalárdának szép fehér egyen sapkája van s lelkesen énekelték. Ugyanigy a soron következő egészen friss, a januárban alakult Györgyposztai Dalárda, melyet agilis megteremtője Fejes Ferenc vezényelt. A Csátaljai Dalárda Milla István karnagy dirigálása mellett indult versenybe a pálmáért. Festői látványt nyújt a ragyogó hófehér magyarruhás Nagybaracska-i Dalárda, mely Kartás László lendületes vezényletével énekel, majd a kiváló Bácsalmási Dalkör Páll Tibor, a nagyszerű Szeremlei Reformatus Dalárda Magdika Mihály vezetésével áldoz a magyar dal bacsikai ünnepének.

Kiemelkedő esemény Zambó Béla kántor vezetésével a Jánosalmi Dal- és Zeneegylet. Stílusos magyar sapkákban lépnek színpadra, Kari Ibojka és Keller Iliusz festői magyar

ruháikkal adják meg a szép dekorációt.

A Katymári Daloskör Hausser József vezetésével szerepel. Pompás látványt ad a dalosokat kísérő hat rendkívül szép katymári leány díszes selyemruhákban. A Tompa-i Daloskör Galánta Béla lendületes vezetése alatt zárja le a versenyzők sorát, s utána megkezdődik a versenyen kívüli dalárdák szereplése.

Versenyen kívül a legfiatalabb dalárdák

A múlt hónapban alakult Garai Dalárda Vegyeskara már is szép eredményeket mutat Priszlinger Antal vezetésével, majd a Bácsalmási Legényegylet Vegyeskarát hallgatjuk élvezettel, melyet Bedics Máté vezényel.

Mindenik dalárda számai után ismét és ismét felzúg a taps és a szomjas magyar lelkek szinte mohón isszák magukba magyar szívek harsogó meódiát.

A hősi emlékműnél

Fél 1 óra van, amikor a versenyt félbeszakítják és a dalosok ebédelni mennek. A jánosalmi dalárda zenekarának patogó ütemei mellett kivonul a hősi emlékműhöz és dr. Zambó Endre júrasi főorvos rövid, hatásos beszéddel egy babérlevélből font remek lantot helyez el az emlékmű talapzatára. Az énekkar eizengi a Himnusz, a zenekar a magyar Hiszekegyet játsza, a körülálló meroknyi közönség szemében könny csillog...

A város mindenfelé rezes bandáktól hangos, mindenki lelkesedéssel lobogtat kendőket a dalosok után és lelkesen éljenzi a város kedves vendégeit. Egy szív, egy lélek ma itt mindenki.

A délutáni hangverseny

Délután fél 3 órakor ismét zsu'ol terem előtt folytatódik a hangverseny. A józsefvárosi elemi iskola kitűnő gyermekkara Dettre Gyula pompás betanításában szebbnél szebb kórusokat ad elő, a közönség alig engedni lelépni a színpadról a legkisebb dalosokat.

Az érsekcsanádi református dalkör Csuka Zsigmond karnagy vezetésével ugyan csak nagyszerűen szerepelt. Végül a Bajai Daloskör adta elő Herr György vezényletével a kötött versenydarabot, a közönség azonban nem engedte távozni a kitűnő dalárdát addig, míg a Magyar harangszót újból elénekelték. A tomboló lelkesedés alig akart véget érni.

Kiosztják a díjakat

A zsűri rövid tanácskozása után dr. Alföldy László vármegyei főlevéltáros kihirdeti az eredményt és az alispán megbízásából kiosztja a díjakat. A közönség hosszasan ünnepele a nyertes dalárdákat.

Az A csoportban az első díjat a jánosalmi dalárda nyerte 250 ponttal. A vándorzászlót kapta, a karmesterték pedig dr. Szaboljevits alispán által adományozott ezüstözött karmesterei pálcát.

A második helyezett bacsalmási dalárda (191 pont) Baja város serlegét nyerte, a harmadik helyezett szeremlei dalárda (171 pont) egy nemzeti színű zászlót, Katymár mint negyedik egy ezüst dohányzókészletet, Tompa mint ötödik szintén dohányzókészletet kapott.

A B csoportban első lett Batmonostor 165 ponttal, egy serlegét és egy kék fehér selyem zászlót nyertek. A második díjat, Baja város zászlóját és a Bajai Dalos-

Olcsóbb lett
a zománcedény s
vasarú!



Megerszűnt az edénykartel és ezért most nálam fillérekért a legjobb dupla erős barna és piros edény kapható. Sok pénzt takarít meg, ha szükségletét már most beszerzi. Üvöködjön a selejtes vásári edénytől.

Kréneisz Géza vaskereskedése Baján

Lázár fotó megbízható

Fényképezőgépek, lemezek, filmek és az összes fotóanyagok
LAZÁR LAJOSNÁL BAJA, VÖRÖSMARTY-UTCA 8. SZ.

kör kelyhét, Csátalja kapta 160 ponttal, Nagybaracska egy arany lírát, Csávoly egy ezüst lírát, Györgypusztá pedig egy arany koszorút kapott. A szeremlei karmester, Magdika Mihály ugyancsak egy ezüstözött ébenfa karmesteri pálcát kapott. Ez alkalommal adták át a Magyar Dalos-szövetség elismerő oklevelét a Bácsalmási Dalkör tagjainak 10 éves működésük elismeréséül.

— Talán nem minden reményt váltott be a zsűri döntése — mondotta dr. Alföldy — de ez ne kedvetlenítsen el senkit, hanem serkentsen újabb munkára.

Ezután a jánoshalmi és a batmonostori dalárda újból elénekelt a versenydarabot, a közönség pedig lelkesen ünnepelte a győzteseket.

A felejthetetlen ünnepélyt Dobosi Elek képzőintézeti igazgató lelkes szavai zárták be, köszönetet mondva a dalosoknak nemzeti munkájukért. Hatásos beszédét a versenydarab szavainak buzdításával fejezte be: „E világon, melyben nekünk csak egy kis hely jutott, küzdelemmel kell töltenünk az éjet és napot. De jöjjön bár még több s nagyobb zivatar ellenünk, megállunk a vészek között, csak magyarok, csak magyarok legyünk!”

A nagy tapssal fogadott beszéd után Dorner Aurél mondott köszönetet mindazoknak, akik lehetővé tették ezt a kedves napot Bajának.

Bankett a Központban

Este a Központi nagytermében bankettre gyűltek össze a dalosok és a közönség. Ez alkalommal osztották ki a versenyen kívül szereplő dalárdáknak a tiszteletdíjakat.

Dr. Alföldy László főlevéltárnok hirdette ki a zsűri döntését, mely szerint a józsefvárosi gyermekkórus 5 kiló cukorkát, karmesterük pedig egy koszorút nyert, a Bajai Daloskör ifj. Éber Sándor festményét, az Érsekcsanádi Dalárda, a Bácsalmási Vegyeskar és a Garai Vegyeskar egy-egy művészi kivitelű plakettet, a Nagybaracska Dalárda egy zászlót, a Csávolyi és Katymári dalárdák egy-egy művészi szőnyeget kaptak.

A bankett alatt a Katymári, Szeremlei és a Nagybaracska Dalárdák szebbnél-szebb énekeket adtak elő s a legszebb testvéri hangulatban borultak össze.

A bankett résztvevői a késő éjszakai órákig ünnepelték a felejthetetlen napot.

A Bajai Takarékpénztár közgyűlése

Besenyői vezérigazgató jelentése az intézet működéséről

A Bajai Takarékpénztár, Délmagyarország ezen vezető pénzügyintézete tegnap délelőtti tartotta évi rendes közgyűlést, székháza dísztermében.

A közgyűlésen a részvényeseknek több mint 80 százaléka volt képviselve és igen sokan vettek részt. Szutrély Lipót kormánytanácsos, a Takarékpénztár elnöke a Magyar Hiszekegy szavaival nyitotta meg a közgyűlést, melyen ott láttuk: Takács Antal, a Nemzeti Bank bajai fiókjának főnökét, az igazgatóság tagjai közül: Besenyői Miklós vezérigazgatót, Dely Géza nagykereskedőt, Dulcz Antal a Pesti Hazai Első Takarékpénztár igazgatóját, dr. Fehérvári Dezső kir. közjegyzőt, Lebach Oszkár, Müller József és Puhál Pál földbirtokosokat, továbbá Bernhardt Ernő ny. igazgatót, Lebach László földbirtokost, Czettl Dezső ny. igazgatót, dr. März Jakab főorvost, mint felügyelőbizottsági tagokat, valamint a Takarékpénztár egész tisztikarát és ügyészeit.

Besenyői Miklós vezérigazgató meghatott szavakkal emlékezett meg az intézet halottairól: Gruner Tivadar és Wunderlich József igazgatósági tagokról. Rámutatott arra, hogy a Takarékpénztárnak a bankzárlat utáni harmadik évben sikerült a mérleg harmóniáját példászerűen fenntartani. A visszszámításokat csökkentették, a mobilitást pedig növelték.

Az intézet az elmúlt évben is állandóan rendelkezésére állott a közönségnek kölcsön folyósításokkal.

Nem követhettük azt a politikát, — mondotta, — hogy kihelyezéseinket visszavonjuk és ezen özszegeket saját terheink csökkentésére fordítsuk, mert

a pénzügyintézeteknek elsősorban a közérdeket kell szolgálni.

Az elmúlt évben 1102 tételben 829 ezer pengő új kölcsönt tolyósított az intézet, a bankzárlat óta folyósított új kölcsönök összege pedig meghaladja a 27 millió pengőt. Vidéki intézeteknél ilyen számokkal találkozni alig lehet.

— Tisztában kell lennünk az azal, hogy külföldi hitelt belátható időn belül nem kaphatunk. Tehát teljes egészében a belföldi tőkére vagyunk utalva. Ezen a téren azonban annyit vétkeztünk, hogy a hibákat hamarosan nem lehet helyrehozni. Pedig a mindenkori kormányok legfőbb célját kellene, hogy képezze a mobil tőkék megmentése és növelése.

Ezután a devalváció ellen kelt ki éles szavakkal.

Adósságok leértékeléséről nem lehet beszélni, mert ezt az adósságot valakinek meg kell fizetni. Hogyan jut ahhoz a szorgalmas, munkás és filléreit összegyűjtő kisember, hogy a nem előre látó, vagy könnyelmű polgártársainak adósságát ő fizesse ki?!

— Szükség van az eladósodott gazdák megsegítésére és a kormány járja is ezt az utat, de nem tudom helyeselni a segítés módját — mondotta. Aki elbukott, az már úgy sem lehet segíteni és inkább siettetni kellene a tisztulási folyamatot, mert különben a fekély az egész gazdasági organizmust megmérgezni.

— A dolog szociális részét örökbirtokokkal lehetne megoldani legjobban.

Ezután a védett birtokok rendszerevel foglalkozott és rámutatott arra, hogy annak bizonyos igazságtalan következményei vannak.

— Lehetetlen elgondolni — mondotta — hogy egy 5000 vagy 50 ezer holdas gazda kamatsegélyben részesüljön és ezt az 5 holdas kisparasztnak, kisparosnak, kiskereskedőnek és kishivatalosoknak kelljen megfizetni adófilléréivel. Néhány helybeli példával illusztrálta állításait.

— A gazdarendelethez viszont jó oldala is van, amennyiben a hátralekötött kamatok tőkésítésével lehetővé tette, hogy egyes gazdák a jövőben pontosan eleget tessenek kötelezettségeiknek.

Ezután rámutatott arra, hogy az intézet adósságainak száma meghaladja a hét ezret, a betétesek száma pedig felette van az öt ezernek,

ugy, hogy a vármegye nagyobb része érdekelve van az intézetnél. Az adósok közül több, mint 4000 tiz holdon aluli kisgazda és több, mint 1000 kisparos és kiskereskedő. A kihelyezések megosztottsága ideálisnak mondható, ami az intézet szolidaritását minden körülmenyek között biztosítja.

— Én nem a magam és a takarékos érdekeit védem — folytatta a tagok általános helyeslése közben — amikor a rossz adóssal szemben szigorúan járok el, hanem azon betétesek pénzét, akik megtakarított összegeiket reánk bízták.

Végül az osztalék kérdésében követett álláspontját fejtette ki, amely illetékes körök nézetével szemben azt vallja, hogy a részvénytőke is része a nemzeti vagyonnak, tehát ennek is jövedelmezni kell.

Általános tetszés fogadta a vezérigazgató szavait, mely után a közgyűlés az igazgatóság és a felügyelőbizottság jelentését, vala-

mint a mérleget elfogadta és a javaslat értelmében részvényenként 4 pengő osztalékot szavazott meg.

Ezután dr. Makray László indítványára Szutrély Lipót és Besenyői Miklóst, akiknek megbízatása lejárt, egyhangú lelkesléssel újból megválasztották az igazgatóság tagjaivá, új igazgatósági tagnak pedig Mács Janost, a Pesti Hazai igazgatóját választották meg.

Dr. Mamusich József a Takarékosztalékpolitikájával foglalkozott és helyeselte azt.

Az intézetnek biztosítani kell továbbra is függetlenségét és ezért helyes, hogy a nyereség egy részét tartalékolják.

Végül dr. Makray László indítványozta, hogy a közgyűlés elismerését és köszönetét fejezze ki Besenyői Miklósnak és az egész tisztviselői karnak fáradhatatlan és emberfeletti munkájukért.

Ezzel a közgyűlés véget ért.

MOST
már mindenki
TUDJA
hogy legjobb

a pécsi
brikett

„horgony védjeggyel“

Egyedárusító:
SCHÖN ÉS BAJAI
Haynald-utca 13.
Telefonszám: 26.

— **Lezuhant a létráról.** Nagy István kültelki lakos oly szerencsétlenül zuhant le a létráról, hogy bordatörést szenvedett.

Vegyen
DOROGI

tojás szénét és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég
MERT nem kormol
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa
Baja Telefon: 160

Az aranybánya titka

Angol detektív regény

27.

Aztán visszamentek az udvarra Lucy nyeregbe ült s a mérnök mellette ment még egy darabon. Megállapodtak abban, hogy Lucy nappali szobájának ablaka este nyitva lesz. A mellette levő szobában szokott Nuti négy szemkőzt tárgyalni Learyvel. Kilenckor Murray besurran az ablakon. Lucy mint rendesen, a verandán az ajtó előtt állt őrt.

Minden jól ment. Kilenc óráját közeledett a mérnök Leary házához. Meglátta a félig nyitott ablakot s óvatosan, nesztelenül bemászott rajta. Leary nem látta. A szomszédos szobában hangokat hallott. A revolvért készen tartotta s most feszülten szorította fülét az ajtóra.

Leary és Nuti hangját hallotta. — Ma szokatlanul élénk vagy, — mondta ez.

— Igen, — felelte a másik és ásított.

Most Nuti furcsa zörejt csinált. Így hangzott: zrr zrr zrr — mint mikor a rokka zurrog s ez néhány percig tartott. Végre elhallgatott s Nuti így szólt félhangosan:

— Nem könnyű médium ez a Leary. De a hatás eltart legalább három napig azután.

Murray majdnem fűttengett, annyira meg volt lepve. Hipnotizálja! — gondolta. — Hogy ez már rég nem jutott eszembe!

Nuti most hangosan, tisztán, nyomatékosan mondta:

— Leary! A fa drága! Végy most ujat! Végy most ujat!

— Ezt elmondta néki újra meg újra. Murray mást nem hallott Leary végre fölébredt.

— Már megint elaludtam? — kérdezte. — Bocsáss meg öregem, de amint hozzálátsz ehhez a zurrógó kísérlethez, akkor képtelen vagyok ébren maradni.

— Nem baj, öcskös, — felelte a vén róka.

Murraynak most már nem volt itt más dolga. Az ablakhoz ak a osonni, hogy kimásszon. De eddig meggörnyedve állt s az egyik lába elzsibbadt. Amint most néhány bizonytalan lépést tett, nekiment egy széknél, mely nagy robajjal felborult. A csörömpölés kihangzott a sötét éjszakába. A mérnök fűlélt. Persze azok odabenn meghallották.

— Lucy kisasszony! — rivallta Nuti, hogy a leány odakinn meghallja.

— Jövök! — felelte Lucy.

Murray gyors mozdulattal bereteszte a szobaajtót, melyen fűlélt, aztán kiugrott az ablakon.

— Tolvaj! — kiáltotta Leary. Amikor Nuti revolvérrel a kezében állt a belépő Lucy elé, a leány mindent tudott.

Kisietett. Az ablak előtt állt Murray. A hold ép most jött fel

Közgazdaság

A Bácsbodrog Vármegyei Gazdasági Egyesület választmányi ülése

A Bácsbodrog Vármegyei Gazdasági Egyesület a választmányi ülését 7-én, szerdán délelőtt 10 órai kezdettel tartja a vármegye ház nagytermében.

A választmányi ülés után az Alföldi Szarvasmarhatenyésztő Egyesületek Szövetségének Bácsbodrog vármegyei tejelés ellenőrző közete közgyűlést tart. A közgyűlésen elő fogják terjeszteni az 1932, 1933 évben a tejelés ellen-

őrzése során elért eredményeket.

Dr. Zaitzschek Artur m. kir. kísérletügyi főigazgató a közgyűlés keretében időszertű takarmányozási kérdésekről tart előadást.

A közgyűlés ezután megvitát és szükség esetén határozatot hoz minden olyan kérdésben, ami a tejelés ellenőrzésével és törzskörnyvezés kiterjesztésével összefüggésben.

+ Országos vásár Kalocsán.

Kalocsa megyei város az 1934 évi szokásos Józsefnapi országos állat vásárt március 12-én, hétfőn a kirakodó vásárt március 13-án tartja meg. Az állatvásárra veszmentes helyről szabályszerű marha levéllel mindenféle állat

felhajtható. Az eladásra nem szánt állatokról is kötelező a marha levél felmutatás. Az iparosok és kereskedők az iparigazolvényaikat és forgalmiadó könyvküket igazolás esetén felmutatni kötelesek. Az állatfelhajtás reggel 6 órakor kezdődik.

Itt az alkalom,

hogy akinek van penészedő szalmazsákja eldobhassa és helyébe csekély összegért egy fakereti acélsodrony ágybetétet rendelhessen náunk, mely olcsó és tartós, szag és féreg mentes s ennél fogva egészséges. Az ágy balméretének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő

Utry Pál Fiai

Erzsébet királyné-u. 38. — Telefon 280.

Menekülésre gondolni se lehetett. A sarkon máris befordult Nuti. Fölismerte a mérnököt s ordított:

— Há! Az ugynevezett festő ur! Találkozunk végre, te bitang! De most felfordulsz, mint egy kutya! Kezet föl!

Murray még moccanni se tudott, amikor Lucy kettejük közé vetette magát.

— Most löjjön, őrnagy, ha mer! Vagy talán csak gyémántgyűrűkkel és csörgőkigyókkal hajlandó merényleteket elkövetni?

Abban a pillanatban, amikor a leány Murray elé vetette magát, a mérnök már a kezében tartotta a zsebében levő revolvért, felhúzott kakassal, ellefelének szegezve. Amint a fiatal leány hozzáért, a mérnök akaratlanul le nyomta a revolvere ravaszát s a leány még szót Nutihoz, amikor a mérnök kezében eldőrdült a lövés, keresztül furta a kabátját és Nuti felborult, még mielőtt fegyverét használhatta volna.

— Megmentette az életemet, Lucy kisasszony, — mondta Murray. — De kockáztatta az életét. Miért tette ezt?

(Folyt. köv.)

RÁDIÓ

Március 5-én.

4.00 Asszonyok tanácsadója. Arányi Mária előadása. — 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. — 5.00 Mándits szalónzenekar műsora. — 6.00 Német nyelvoktatás. — 6.30 Pusztay Sándor Grieg dalokat énekel, zongorán kísér Polgár Tibor. — 7.00 „A magyar nép bölcsessége” Tolnai néprajzi előadása. — 7.30 Eszt hangverseny. Közreműködik a Budapesti Hangverseny Zenekar. — 8.50 Huszár Károly (Pufi) vídám csevegése „A hiúságról és a divatról”. — 9.20 Keleti Lily zongorázik. — 10.00 Hírek, időjárásjelentés. — 10.15 Rigó Jancsi és cigányzenekara muzsikál. — 11.20 Heinemann Sándor jazzzenekarának műsora.

Március 6-án.

6.45 Torna. Utána Hanglemezek. — 9.45 Hírek. — 10.00 1. Stein Aurél utja. 2. Perzsa versek. Felolvasás. Közben hanglemezek. — 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. — 12.00 Déli harangszó, időjárásjelentés. — 12.05 Eugen Stepat balalajka zenekara. — 12.30 Hírek. — 1.15 Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. — 1.30 A Mária Terézia honvéd gy. e. zenekara. — 2.40 Hírek, élelmiszer- és piaci árak, ártolyamhírek.

Munkát keres?

Ingyen közöljük apróhirdetését a Bajai Ujságban, ha két szelvényt beküld.

URANIA

Márc. 7-én, szerda
Márc. 8-án, csütörtök
6 és fél 9 kor

Filléres helyárrakkal!

ÉN MÁ ÉLEK

William Faulkner világhírű regénye filmen 12 felv.-ban.

Főszerepben:

Joan Crawford,
Gary Cooper

Kisérő filmje:

CHARLEY AZ
ÁLLASHÁLMOZO

Kittanó vigjáték.

Miradó.

CORSO

Márc. 11-én, vasárnap
d. u. fél 4, 6, este fél 9-kor.

Két film egy műsorban

SZERELMI MANÖVER

Történet 10 felvonásban.

Főszerepekben:

Petrovics Szveti,
Karin Hardt.

Kisérő filmje:

PIRI MINDENT TUD

Vigjáték 10 felvonásban.

Főszereplők:

Ági Erzsé,
Kabos Gyula,
Gyergyai István,
Rátkay Márton.

HIREK

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Március

6

Kedd

Perpetuus

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a Gyarmati Emil és dr. Makray László gyógyszerárak.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti hétfőn délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára *A szél gyengülése, egyes helyeken kisebb esők, a hőmérséklet nem változik lényegesen. — Budapest ma délben +8, Baján ma reggel +4,2, délben +4,8 fok volt a hőmérséklet.*

— **Pompásan sikerült „A bécsi menyasszony” megismétlése.** Szombaton délután második ízben adta elő a bajai Szent Margit Leányklub „A bécsi menyasszony”-t. A kitűnően sikerült szép előadásról általános volt a vélemény, hogy az minden vonatkozásában a Leányklub legjobb előadásai sorában szerepel. Minden szereplő a maga helyén brillírozott. Eber Erzsé, Szeremlei Lőrinc, dr. Kecskés Béla, Király Sandor, Lantos Baba, Vizsmeg Rózsai, Klein Nusi, dr. Flach Pál, Júriscs István, Tumbász András, László Károly voltak a darab mozgatói.

— **A város kisgyűlése.** Baja törvényhatóságának kisgyűlése ma, március 5-ikén délután 4 órakor ül össze Baranyi Tibor főispán elnöke alatt. A kisgyűlés 11 tárgypontja csupa apró közigazgatási ügy, melyek közül kiemelkedik a Gróf Széchenyi István és Katona József utcák között nyitandó új utca számára való telek megvásárlás ügye.

— **A bajai „Honsz” közgyűlése.** A bajai „Honsz” csoport meghívja úgy a város, mint az egész vármegye területén lakó összes hadirokkantakat, hadiözvegyeket és hadiárvaikat Baján, március 11-én délelőtt fél 11 órakor a Központi Szálló nagytermében megtartandó közgyűlésére. A vármegye területén lakó hadigondozottak részére a kereskedelmi miniszter kedvezményes vasúti jegy váltását engedélyezte.

— **Kifosztotta főbérletje lakását.** Bém Jakab Klapka utca 4 szám alatti lakos jelentést tett a rendőrségnek albérletje, Török Krisztina ellen, aki amíg 6 távol volt hazuról, kifosztotta lakását és megszökött. A rendőrség keresi a tolvaj albérletét.

Megmérgezte magát egy fiatal leány

Nagy Mária háztartási alkalmazott, Madách Imre-utca 33. szám alatti lakos, vasárnap délután ismeretlen okból heresóval mérgezte magát.

A kihívott mentők a kórházba szállították. Állapota nem súlyos.

— **Engel Iván hangversenyéről,** melynek átütő sikere volt szombaton este a Nemzeti nagytermében s amely a bajai Liszt Ferenc Körnek újabb művészi sikerét hozott, helyszíne miatt holnap közlünk részletes kritikát.

— **Az Iparoskőr gazdái tiszté.** Az Iparoskőr gazdái tisztéről, mint utólag értesülünk, Babics József nem mondott le, hanem sorsolás folytán esett ki és az előjáróság köszönetet mondott működéséért.

— **Meglopta a munkástársát — elfogták.** Tamási Ferenc 31 éves bátyai születésű napszámost március 2-án a bajai csendőrség elfogta csavargás és közveszélyes munkakertülés címén. Mikor utánanéztek, kiderült, hogy a csavargó meglopta Nagy Ferenc nevű napszámostársát. Tamást átadták a járásbírósnak.

— **A hűtlen alkalmazotti.** Marton József Klapka utca 14 szám alatti lakó kereskedő feljelentést tett a rendőrségen Luc Julia nevű alkalmazottja egy ruhával tett bűncselekmény ellopott és megszökött. A rendőrség folytatja a nyomozást.

— **Dunai teheráruforgalom megnyitása.** Az Együttműködő Hajózási Társaságok bajai ügynöksége közli, hogy a teherdarabú felvételt a Győr—Mohács között fekvő összes állomásnak egymásközi forgalmában (a kisdunai állomások kivételével) valamint ezen állomásoknak a már megnyitott Regensburg, Passau, Linz, Wien, Pozsony (Bratislava) Ujvidék (Nevisad) Beograd és a bezárólag Rustsuk Giugiug fekvő állomásokra és viszont irányuló forgalmában március 5-ével megkezdte. Az első motorhajó menetrenden kívül Budapestről Mohácsra március 3-án Mohácsról fellelé pedig március 6-án indult. Március 10-től a teheráru szállító motorhajók menetrendszerint fognak közlekedni. A Gönyű felett és Mohács alatt fekvő állomásokra rendelt szállítmányok egyelőre alkalmi járatokkal kerülnek lebonyolításra.

— **Akinak a szív működése rendetlen,** erőlködés nélkül úgy érhetnek el könnyű székelést, ha naponta reggel éhgyomorral megisznak egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Szívszakorvosok megállapították, hogy a **Ferenc József viz** súlyos billentyűhibáknál is enyhén, biztosan és mindig kellenesen hat.

SPORT

Bajai Turul SE— Bácsalmási SC 1:1 (1:0)

Bajnoki. Bíró: Csik Pál (Pécs).

Kellemetlenül hűvös időben a következő összeállításban állt ki a két csapat: a BTSE: Halmos — Barta, Tadiy — Bálint, Kámán, Bíró — Balogh, Koch, Hanatos, Kovacs, Onódy, a BSC: Dörner — Lajkó II., Kovásznay — Dzsida, Muty, Száhl — Fleckenstein, Krahl, Pazar, Lajkó III., Roman.

A mérkőzés első félidőjében a BTSE uralta a mezőnyt, amelynek 6. percében esik a BTSE gólya: a BTSE nagy lendülettel tör a BSC kapuja ellen, Lajkó II. a kapu előtt kézzel akadályozza a jó helyzetben levő Onódyt, a megítélt 11-es Kovács biztosan helyezi a BSC hálójába.

A második félidőben már változik a játék képe, hullámzó játék folyik. Mindkét részről veszélyesebbnél-veszélyesebb helyzetek adódnak, csak a véletlenül mulik, hogy nem esik gól. A 35. percben a BSC nek kedvez a szerencse, amikor Pazar ideálisan szöktesi Lajkó III-at, aki közvetlen közelről védhetetlen gólt rug a BTSE-nek. Gól után a BTSE erősen belefekszik a játékba de az eredményen már nem tud változtatni.

Az őszinte tárgyilagosság kedvéért meg kell állapítanunk, hogy a bácsalmási csapat egységesebben játszott, mint a honi csapat. A BTSE-ből hiányzott egy olyan közepesjátár, aki lépést tudott volna tartani fűrge csatártársaival és hiányzott a csapatból a tengely, egy jó irányító képességgel rendelkező középfedezet. Kámán az utóbbi időben annyit játszott háttvédet, hogy ma sehogyan sem tudja magát beleélni a középfedezet posztjába.

A BTSE-ből jó volt Halmos, Bálint, Barta, Balogh és Onódy, a BSC-ből Dörner, aki egyébként a mérkőzés legjobb emberének bizonyult, továbbá Kovásznay, Muty, Száhl, Fleckenstein, Pazar. Csik bíró erélyes és jó játékvezetőnek bizonyult.

A mérkőzés eredménye az őszi fordulóra számít.

BTSE b) — BSE komb. 3:0. Előmérkőzés.

A BSE Dombóváron. A Bajai Sport Egyesület ökölvívó csapata folyó hó 11-én, vasárnap Dombóvárra utazik, ahol a városközi bajnokság hátralévő fordulójában mérkőzik.

Komjádi Béla síremlékét vasárnap délben hatalmas közönség jelenlétében avattak fel. A síremlék a magyar vízpoló világbajnok csapat tagjai állták körül, akikkel Komjádi a magyar uszósportot világhírűvé emelte.

Vívás. A női törvívóbajnokságot Bogáthy Erna 7 győzelemmel nyerte.

I. liga eredmények:
Bocskai—Kispest 3:1 (1:1)
Ferencváros—Budai „11” 4:0 (2:0)
Ujpest—III. ker. 4:1 (2:1)
Hungária—Nemzeti 6:1 (2:1)
Szeged—Attila 1:0 (0:0)
Phöbus—Somogy 2:2 (1:0)

Vh. 4109/934.

CSÖDÁRVERÉSI HIRDETÉNY

A szekszárdi törvényszék bajai kirendeltségének Cs. 10384/930. sz. csődnövitő és a csődválasztmány 1934. évi január hó 14-én kelt jegyzőkönyvi határozata alapján közhírré teszem, miszerint a vb. Fodor József bajai lakos autófuvározó csődtömegéhez tartozó és a dr. Milasin Jenő kir. közjegyző által 3/1930. bmb. sz. a. 1930. évi március 18., 19. és 20-án felvett csődleltárban összeírt 5833 P 48 f., valamint a leltárba fel nem vett 316 P 83 f., összesen 6150 P 31 f. értékű csődhóvatelést.

1934. évi március 16. napján d. u. 5 (öt) órakor

Baján, Vörösmarty Mihály-u. 12. sz. alatt a csődtömeggondnok, dr. Nicolaus Béla irodájában nyilvános árverésen előtérvezem.

Az árverésre kerülő követelések kimutatását az érdeklődők dr. Nicolaus Béla ügyvéd, csődtömeggondnok irodájában, valamint irodámban naponként d. u. 4—5 óra között megtekinthetik.

Baja, 1934. évi február 26-án.

Drescher József

kir. jbir. végreh.

Meghívó.

Az Almási Kölcsonös Tűzkárbiztosító Társaság, mint Szövetkezet

1934. évi március hó 25-én délután 2 órakor az elemi fiúiskolában tartja

rendes évi közgyűlését

amelyre a szövetkezet tagjai tisztelettel meghívotnak.

A közgyűlés tárgyai: 1) Az igazgatósági és felügyelőbizottsági jelentések előterjesztése. 2) Az 1933. évi mérleg előterjesztése és megállapítása. 3) Az igazgatóság és felügyelőbizottság részére a felmentvény megadása. 4) Az alapszabályok 2., 4. §. d) pontjának, 5., 6. §. a) e) j) és n) pontjának, 8., 9., 16., 21., 28. és 30. §. módosítása. 5) Beérkezett indítványok tárgyalása.

Bácsalmás, 1934. március 4.

Az igazgatóság.

Mérleg az 1933. üzletéről: Vagyon: 1) Készpénz 1933. év végén 42 P 72 f. 2) Biztosítási alap értéke 1000 P. 3) Ingók leltári értéke 10 P. Összesen 1052 P 72 f. — Teher: 1) Biztosítási alap 1000 P. 2) Vagyon egyenleg 52 P 72 f. Összesen 1052 P 72 f.

Bácsalmás, 1933. december 31.

Az igazgatóság.

Jelen mérleget a szövetkezet üzletkönyveivel összehasonlítottuk és azokkal mindenben egyezően találtuk.

A felügyelő-bizottság.

1933-ban a szövetkezetbe beletett 16 tag 10250 P biztosítási összeggel, kilépett 19 tag 13050 P biztosítási összeggel. A szövetkezet tagjainak száma 1933. december 31-én: 523 tag 360,550 P biztosítási összeggel.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér minden következő sor 10 fillér. **Ingyen apróhirdetések!** Őr apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

Vármegyeháza mellett, Várady érsék ut 5. számú házban 2 szoba és előszobából álló **lakás kiadó.** Felvilágosítás kapható a Bajai Kereskedelmi és Iparbankban.

20 éves urileány elmenne szelvény díjazásért vidékre gyermekek mellé. Háztartáshoz, varráshoz ért. Levelet „Jóbánás mód” jellegére a kiadóhivatalba kér.

Különbejárati **butorozott szoba kiadó.** özv. Nyéki Istvánné, Gróf Zichy Bódog-utca 4.

Egy három szoba (vagy két szoba és családszoba) összkonfortos (fürdőszoba, vízvezeték) **lakás kerestetik** május 1-re Matyás király tér környékén. Cimeket a kiadóba kérek „57” jellegére.

Agilis urak magas fix és jutalék mellett **alkalmazást nyerhetnek,** Szeged Vörösmarty-u. 5.

Kirakatrendezéshez értő fiatal **kereskedősegédet** azonnal **felvesz** a Párisi Nagy áruház, Szeged, Csekonics és Kiss-u. sarok.

Egy kitűnő állapotban levő „**Singer**” **süllyeszthető varrógép** olcsón eladó. Megtekinthető a Malcsiner-trafikban. (Erzsébet királyné utca 3.)

Husvéig 6 drb. művészi **fényképlevelező-lapot 3 P ért készít.** Burger Ottó kényképész. Szent István-tér. (Nemzeti Szálló mellett).

Tanítónő-nevelőnő, perfekt német elemisták tanítására, esetleg kisebb gyermekekhez nevelőnőnek elmenne. Szívesen segít a háztartásban is. Nem a fizetés, hanem az úri otthon a fontos. Cim: Linke Mária, Kecel Pestm.

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a BAJAI UJSÁG-ba.

— — — Itt levágandó! — — —

BAJAI UJSÁG
Ingyen apróhirdetési utalvány
5
szelvény ellenében
ingyen
közlünk egy apróhirdetést
Érvényes 1934. márc. 10-ig.

Előszobai 3 ajtós nagy **ruhaszekrény eladó** Szent István tér 4. sz. emeleten. Megtekinthető csak d. e. 10—11 ig.

Alkalmaznék sürgősen nős vagy nőtlen **kertészt feleskertetéshez** Megbeszélés bármikor. Cim a kiadóhivatalban tudható meg.

Alkalmazást nyerhet fiatal ember 28—32 között. Jelentkezés születési, erkölcsi és munkabizonyítvánnyal. Cim a kiadóhivatalban.

Egyszerű és finom levélapok óriási választékban az Uj Élet könyv és papirkereskedésében olcsó árakon.

Egy keveset használt motorikus, vagy löerővel hajtható óránként 3—4 q teljesítményű **daráló** alkalmi áron **eladó.** Cim a kiadóhivatalban.

Tíz kötet „**Műveltség könyvtára**” teljesen jó állapotban igen olcsó **alkalmi áron eladó.** Uj Élet könyvkereskedés.

Cipész munkásokat felvesszünk. Kattarilka József és Fia, Baja.

Fiatalkocsist keres özv. Juhász Istvánné Kiskunhalas, város háza.

Kevés pénzért gyönyörű képek keret! Nem gyári tucatmunka, hanem kisipari készítmény! Szabó Péter aranyozómester, Baja, Szarka-utca 32. szám.

Teljes **fűszerüzlet-berendezés** mérlegekkel bérből kiadó. Cim: Baja, Szentjános, Viz-utca 16.

Szent Antal-utca 77/a számú **magányos ház** május hó 1-ére **kiadó.**

4 szoba és mellékhelyiségekből álló **lakás kiadó.** Felvilágosítás a Bajai Kereskedelmi és Iparbankban kapható.

Gyenge tehetségű alsós gimnázistát, polgáristát, elemistát szereztedíjazásért **segít tanulásában fővárosi gimnazista magántanuló.** Cim a kiadóhivatalban.

Egy egyedülálló 4 szobás modern ház, fürdőszoba, villany, gáz, vízvezetékekkel felszerelve május 1-ére kiadó. Bővebbet Erzsébet kir. u. 45. alatt.

Ha vesz, csak jót vegyen!



LAMPART
zománc nem pattogzik

Követelje mindenütt

30% engedménnyel

a páncéllemezből készült speciális zománcozású

LAMPART-RADIO

ÖRÖK-EDÉNYT

Ez a belül szürke gránit-edény a gondos háziasszony kedvenc edénye.

A mi hű közönségünk tudja,

hogy most is csak az ő érdekeit szolgáljuk, amikor alkalmat adunk, hogy 30% engedménnyel vásárolhassa a

zománcedények primadonnáját a **Lampart-Radio örök-edényt**

A minőségről csak ennyit

lampart zománc nem pattogzik

Minden egyes darabért a Lampart vállal garanciát

Kapható Baján

FARKAS MIHÁLY

Üveg, porcellán és zománcáru nagykereskedésében.

Főüzlet Vörösmarty-u. 34. — Fióközlet Erzsébet kir.-u. 8.

HIRDESSEN
A „BAJAI UJSÁG”-BAN

BAJAI UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja. Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Rusztek Károly**

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

FASOR SZANATORIUM

Budapest VII., Vilma királynő-ut 9. Tel: 31-5-26.

Sebészet, belgyógyászat, szülészeti, nőgyógyászat, idegosztály. Olcsóbb mint bármely klinika vagy kórház különszobája.

Napi ellátási díj 10 P-től.

Kórházi peusálárak idegbetegek esetében, továbbá szüléseknél.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.